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Niederschrift über die öffentliche Gemeinderatssitzung vom 17.12.2014 
 
 Jahresabschlusssitzung 
 
Eingangs begrüßt Bürgermeister Klein die anwesenden Gemeinderatsmitglieder mit Partnern 
recht herzlich. 
Die Einladung erfolgte ordnungsgemäß mit Schreiben vom 04.12.2014. 
 
Neben dem obligatorischen Rückblick auf das arbeitsreiche Jahr 2014 soll an diesem Abend 
der Gemeinderat Gustav Tasch verabschiedet und Frau Britta Aufmuth als Nachfolgerin 
vereidigt werden. 
 
 
 
 
 Verabschiedung Gemeinderat Gustav Tasch 

 
Herr Tasch hat sich bei leider auch zu dieser Sitzung schriftlich entschuldigt. Er wird erneut zu 
einer Sitzung eingeladen um ihn offiziell aus dem Gremium zu verabschieden. 
 
Herr Tasch gehörte dem Gremium vom 01.05.1996 bis zum 01.12.2014 an. Er hat in dieser Zeit 
an vielen Entscheidungen des Gemeinderates positiv, kritisch, aber auch demokratisch mit-
gewirkt. Hierbei waren seine Erfahrungen im Baurecht oft eine gute Hilfestellung. 
 
Herr Gustav Tasch hat sich auch durch sein langjähriges Engagement außerhalb des Ge-
meinderates bleibende Verdienste um Rödelsee und die kommunale Selbstverwaltung er-
worben. 
 
 
 
 
  Vereidigung Britta Aufmuth 

 
Als Listennachfolgerin der „Freien Wähler Rödelsee“ hat Frau Aufmuth die Erklärung zur Über-
nahme des Amtes als Gemeinderätin unterzeichnet. 
Bürgermeister Klein heißt Frau Aufmuth herzlich willkommen und wünscht ihr für ihre Aufgabe 
Glück und Erfolg. Als treue Zuhörerin und Fragestellerin ist Frau Aufmuth der Gemeinderat be-
kannt. Für die knapp 5 ¼ Jahre der Wahlperiode wünscht sich Bürgermeister Klein eine gute 
und offene Zusammenarbeit mit allen Mitgliedern des Gemeinderates und der Verwaltung. 
 
Die Anwesenden erheben sich auf Bitte des Bürgermeisters von den Plätzen. 
 
Frau Aufmuth spricht gemäß Art. 31 Abs. 4 GO die Gelöbnisformel wie folgt: 
„Ich gelobe Treue dem Grundgesetz für die Bundesrepublik Deutschland und der Verfassung 
des Freistaates Bayern. Ich gelobe, den Gesetzen gehorsam zu sein und meine Amtspflichten 
gewissenhaft zu erfüllen. Ich gelobe, die Rechte der Selbstverwaltung zu wahren und ihren 
Pflichten nachzukommen, so wahr mit Gott helfe.“ 
 
 
 
 
 
  Jahresrückblick / Ausblick 
 
Der Gemeinderat hatte sich im abgelaufenen Jahr in 16 Sitzungen mit ca. 400 Tagesordnungs-
punkten wieder mit vielen, teilweise weit tragenden Themen zu beschäftigen. 
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 Weihnachtsgeschichte / Bescherung 

 
Bürgermeister Klein trägt die lustige Weihnachtsgeschichte „Säugling im Stall gefunden – 
Polizei und Jugendabend ermitteln“ vor. 
 
Anschließend übergibt Bürgermeister Klein den Anwesenden jeweils ein Weihnachtsgeschenk 
aus dem „Rödelseer Markt“. 
 
 
 
 
 Jahresabschlussessen 

 
Bei guter Unterhaltung genießen die Anwesenden das ausgewählte Menü. 
 
Anschließend wünschen sich alle gegenseitig frohe Festtage, einen guten Beschluss und alles 
Gute im neuen Jahr. 
 
 
 


